

2018年世界杯已经拉开序幕，网上铺天盖地各种消息，又一次成为全球体育迷的盛宴。球迷们要么购买门票直接飞去俄罗斯为偶像呐喊助威，要么就约上三五好友啤酒烧烤一起招呼，在电视机前开始彻夜狂欢。

在这个充满激情和汗水的足球狂欢月，银行也借机蹭起了热度，已经先后有8家银行推出了世界杯主题信用卡，卡玖总结了一下这几大各大银行推出的2018年世界杯主题的信用卡，真是各有千秋，快看看有没有适合你的。

Top1 visa中国银行FIFA世界杯主题限量版信用卡

中国银行为俄罗斯世界杯推出了世界杯主题限量版信用卡，是一款御玺等级的产品，仅在世界杯期间限量发行，世界杯期间申请可终身免年费。

2019年3月31日前，持卡人每个自然月使用该限量版信用卡在境外不限时段消费达5笔，且单笔满等值600元人民币，即可随机抽选1笔，获得6%返现奖励，每个自然月最高返现可达等值600元。

中国银行信用卡新客户，还可获得首笔跨境交易单笔满等值600元人民币返现60元人民币，单笔满等值1200元人民币返现120元人民币的首刷礼，是不是性价比超高的。

Top 2 Visa农行FIFA世界杯信用卡

Visa农行FIFA世界杯信用卡通过产品和服务满足持卡人的精神诉求，其是一款Visa品牌金卡，申请该信用卡，可享免年费、免1%货币转换费，境外返现和境外旅游类活动三大优惠，俄罗斯世界杯定制珍藏卡面值得拥有。

Top3 建行VISA龙卡FIFA世界杯信用卡

2018年12月31日前办理visa龙卡FIFA世界杯信用卡(俄罗斯版)，主附卡有效期内都免年费，2018年12月31日前，成功申办该卡的新客户，消费满三笔且每笔满等值人民币188元，将赠送阿迪达斯2018FIFA世界杯同款足球Telstar一个，限量2018个。

持卡人最高可享受金卡100万元、标准白金卡500万元全球高额航空意外险保障。建行世界杯卡挂失前48小时在境外盗刷交易，每年累计有最高5万元赔付保障。这下去看世界杯是不是觉得信用卡消费安全更有保障了呢！

Top 4 中信银行FIFA2018世界杯VISA卡

中信银行visa世界杯卡卡片有效期内免2000元年费，新用户批核60天内任意交易一笔，可领取2018年世界杯棒球帽和钥匙扣;积分交易满699元，可领取世界杯吉祥物。

6月30日之前，客户核卡30天内激活FIFA世界杯卡，享3次9元预订游泳馆、健身会所、羽毛球馆等特权。

境外消费方面，刷中信visa卡，享3倍积分，享境外返现30%，最高700美元。同时，免1.5%货币转换费，航班延误4小时最高获赔1000元。五星下午茶，2人同行5折优惠。因为是visa卡，国外也能用，不用担心消费的问题。

Top 5 兴业银行Visa FIFA 2018世界杯主题白金信用卡

兴业银行世界杯主题白金信用卡将更多权益重心放在俄罗斯，给广大球迷们带来2018世界杯专属权益，提供的服务包括俄罗斯当地指定酒店、指定商场的折扣优享和满额送礼等。

Top6 光大VISA世界杯主题信用卡

光大这次推出的世界杯主题信用卡首刷将有机会赢取世界杯的专属足球，假如去俄罗斯当地观看世界杯的话，还可以免收1.7%货币转换率，境外刷卡最高可享受8%的返现。主要针对此次俄罗斯世界杯在境外刷卡有相关活动，去看世界杯的卡友们福利多多呦。

Top7 浦发visa世界杯主题信用卡

浦发世界杯主题信用卡其在俄罗斯的主要，权益体现在购物优惠方面，专享优惠有效期至明年4月。

假如想购物的在斯维特诺伊中心市场、SmolenskyPassage购物中心、AfiMal购物中心等地，指定品牌能享受6.5折至9折优惠。有对沉浸式歌剧《黑桃皇后TheQueenofSpades》或当代艺术博物馆感兴趣的，持卡购买还有9折优惠。

以上7款世界杯主题信用卡都推出了各种活动和优惠政策，相信大家看完文章都能有一定的收获与了解。那么，对于这7张卡片，你更喜欢哪一种呢？